

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

簽約新公司需慎重

謝安琪望下月有定案

香港文匯報訊(實習記者湯春橋)謝安琪(Kay)(見圖)昨日出席數碼電台《PURE X dbc發燒玩家》記者招待會,她將會在下月5日的數碼電台之《發燒玩家》節目中擔任第一集嘉賓,分享音樂。現時還未簽新唱片公司的Kay表示現時接洽的公司對將來音樂的發展均很有幫助,正慎重選擇,希望在下月底能告知大家。Kay昨日剛從韓國回來,明天就會到湛江進行內地的巡迴音樂會。



此外,Kay還同時在製作粵語專輯,歌曲主要取材自日常生活關注的事情,希望能引起大家共鳴。而派台新歌則會在暑假後才能推出。對於最近胡杏兒和黃宗澤分手一事,Kay指自己也是剛從微博上得知,她說:「我和兩位不熟,只在出席活動的時候見過面。對於大家那麼喜愛的情侶,在分手上有一定的壓力,所以我衷心祝福他們,希望他們的心情能快點平復。」

陳偉霆着緊身褲

尷尬遮「雄風」

香港文匯報訊(記者李慶全)陳偉霆(William)(圖右),吳雨霏(Kary)(圖左),松岡李那及蔡恩真昨日一同冒雨行戶外時裝騷,William穿緊身褲行騷現「雄風」,事後記者指他全程故作遮掩,他則表示是大會要求他拿着件T恤作介紹,且所穿的緊身褲在其MV也着過,所以本來不感尷尬,經記者講完後才真的有點尷尬。記者取笑他有「睇頭」?William也笑說:「又長又幼嘛,我雙腳!」而他本身曾行過內衣騷,但只穿睡褲款式。至於若要穿緊身內褲示人,他希望成熟一點像甄子丹般有男人味才考慮。

吳雨霏被大會以「蜜運網球王妃」作介紹,她即大叫:「不好玩我啦,個名好驚訝!」Kary坦言男友有陪她打網球,只是通常她不會主動要男友將球打到她面前,所以男友寧去看她的演唱會。另好友前餅師區文詩新養十日的小狗死掉,Kary指她為此哭得好厲害,也指斥賣病狗的人不負責任,即使可換狗也令養狗的人傷心一場,所以最好還是去領養。

Regen擬明年回歸HotCha

香港文匯報訊(記者吳文釗)HotCha(見圖),鄭融與泳兒等人前晚錄影《勁歌金曲》,HotCha獻唱她們的挑戰歌《Hot Lady》,並表示為新碟封面拍攝誇張甫士,高難度的拗腰彎身甫士令她們吃不消。



HotCha開心地透露將會到內地發展,稍後會在廣州開迷你演唱會,又替內地廣告商拍攝睡衣廣告,酬勞也十分滿意。笑問她們是否穿性感睡衣?HotCha說:「我們只是穿卡通睡衣,一點都不性感,希望一步一步來,由穿卡通睡衣到喱士睡衣。」雖然HotCha有機會返內地發展,但無奈現時仍未有一首國語歌,在公司的鞭策下希望能快些有國語歌,到時就可進軍內地市場。提到隊友Regen早前返港,HotCha二人表示Regen留港期間有見面,更透露對方明年有機會歸隊。

在港拍片 奇洛留好印象



香港文匯報訊 全港首個結集電影娛樂及消閒生活的專屬電影會iu movie & lifestyle club暨全港唯一art house電影頻道MOVIE MOVIE昨晚於中環環行舉行啟動儀式,出席嘉賓包括奇洛李維斯(圖右)、羅霖、Lisa S.及杜琪峯(圖左)導演。不少市民知道奇洛李維斯會出現,都駐足圍觀,奇洛亦表現友善,向在場人士揮手,台上奇洛李維斯接受Lisa S.訪問時表示在港拍攝《太極俠》的經驗很美妙,將會再到香港玩。

昨晚啟動儀式後放映奇洛監製,介紹藝術的紀錄片《奇洛給電影的情書》,他認為如何將生活消閒與電影藝術融合是許多人都可以做到。之後奇洛與杜琪峯握手合照。羅霖是奇洛的fans,特別前來見偶像,她知道身為國際巨星的奇洛很樸實,搭平民化的地鐵,又不時將金錢捐給慈善機構很難得,所以更尊敬偶像。

倫奧開幕 明珠國際聯播



香港文匯報訊(記者吳文釗)今年無綫與亞視破天荒攜手製作迎奧運節目《倫敦奧運開幕大派對》,於明珠台及國際台輪流播放,昨日兩台高層與主持於電視城舉行開鏡拜神儀式,李克勤、顧紀筠以奧運開幕節目主持身份亮相。

無綫電視電視廣播業務總經理鄭善強透露向政府申請奧運播放期間,明珠台的主聲道改以廣東話為主,方便香港市民欣賞賽事,同時獲政府批准率先提高數碼編碼的標準,提供更高質素畫面,涉及投資的製作費更高達千萬,希望為觀眾帶來更高質素的節目。有指較受矚目的節目如跳水、跨欄等將安排於國際台播放,鄭善強解釋因兩台輪流播放,安排只是順應時間分配,一切會以觀眾的方便為優先。

讚無綫變得更開放

李克勤由於擔任內地歌唱節目《聲動亞洲》評判,未能啟程到倫敦做主持,除了足球外他也很想報道籃球賽事。提到環球與無綫關係沒好轉,克勤不會因身份尷尬,他說:「首先無綫是我娘家,第二他找我做主持時,唱片公司說沒問題,大家只是音樂節目上有事,但我相信奧運與音樂無關。」對於兩台破天荒合作,克勤笑言日前遇到朱慧珊時才知道已有廿年未有合作,電視台一向是良性競爭,現在無綫更加開放對觀眾來說絕對是好事。

顧紀筠稱主持奧運辛苦

代表亞視的顧紀筠很開心參與歷史性時刻,屬於自由身的她透露因為亞視先找她,故代表亞視。問到是次復出價錢是否很吸引?她說:「不會,沒錢我都會做,今次合作是好事,壓力亦不大。」不過顧紀筠坦言已做六屆奧運主持,其實過程頗辛苦,都是時候要退下來讓新一代去做。

方中信稱爸爸級身份可擋桃花



方中信回港拍劇,笑言終可講回廣東話。

香港文匯報訊(記者吳文釗)無綫新劇《仁心解碼2》昨日試造型,方中信、蔣志光、蒙嘉慧(Yoyo)、陳茵媺(Aimee)與苟芸慧等有份參與,劇情延續上集精神科醫生的故事。已有三年半沒為無綫拍劇的方中信,被監製笑於電視城中迷路,近年多在內地發展的他笑稱終於可以講回廣東話。

有份參演的楊怡疑與羅仲謙到韓國旅遊缺席,方中信取笑她道:「他們去充電幾好,事業又好,感情生活又好。」方中信稱拍畢《仁2》後與無綫完約,笑言十年前簽下的合約終可完成,又自嘲已變成中生,不是小生。

提到黃宗澤與胡杏兒分手,方中信稱是每個人必要的經歷,希望兩人盡快收拾心情。有指黃宗澤搭上「乳牛」柳岩,不少無綫小生亦被爆出偷食內地女星。方中信笑道:「我都喜歡北上開工,他們在內地有名氣,相信他們不會亂來。」方中信又笑言「乳牛」女星知他是爸爸級都不會埋身,認為小生級演員如沒有狂蜂浪蝶,很難在圈中生仔。

陳茵媺 陳豪互相信任

蒙嘉慧早前趁假期溫習首輯《仁心解碼》,多年後再與方中信合作指對方愈來愈開朗,笑指他做爸爸後習慣早起,可以叫監製安排他做早上的通告,其他演員就開夜班,充分善用時間。提到胡杏兒與黃宗澤分手一事,Yoyo說:「是人生過程,可能是時間問題,大家勉強拖下去都未必好。」

首次與方中信合作的陳茵媺,得知對方有「港版李察基爾」的稱號,看過真人更大讚方中信很有型。對於杏兒與黃宗澤分手,她直言非常可惜,只希望兩人開心。她與陳豪之間的信任很重要,緣分亦非常重要,二人相處時不會有太多規條。



眾演員昨日以劇中造型亮相。

後再與方中信合作指對方愈來愈開朗,笑指他做爸爸後習慣早起,可以叫監製安排他做早上的通告,其他演員就開夜班,充分善用時間。提到胡杏兒與黃宗澤分手一事,Yoyo說:「是人生過程,可能是時間問題,大家勉強拖下去都未必好。」

首次與方中信合作的陳茵媺,得知對方有「港版李察基爾」的稱號,看過真人更大讚方中信很有型。對於杏兒與黃宗澤分手,她直言非常可惜,只希望兩人開心。她與陳豪之間的信任很重要,緣分亦非常重要,二人相處時不會有太多規條。

孫耀威 愛上山玩槍擺靈感

香港文匯報訊(記者李慶全)商台「903 ALL STAR運動會」昨日舉行,歌手DJ小儀、鄭欣宜、鍾舒漫、鄭裕玲(囍姐)、孫耀威(見圖)、周國賢、陳柏宇及少爺占等齊參加氣槍射擊比賽,結果周國賢與小儀成為槍王槍后。

囍姐首度射擊槍已掌握到竅門,幾乎百發百中,惟要趕往無綫奧運記者會才刻意射得偏差,打完第一局便離去。對於胡杏兒與黃宗澤分手,囍姐表示這屬人家的私事,作為觀眾及同事也希望二人開心和愉快,不想加入太多意見。拍拖八年仍分手否感到可惜?囍姐指又不知當中發生何事,且二人已是成年人,會知道在做甚麼,外間人不用過分關心。

孫耀威喜歡射擊運動,更與前助手在台灣打靶,所以家中都收藏了不少仿製的避彈衣、防毒面罩及氣槍。其車尾廂也會擺放氣槍,間中作歌欠靈感,便會駕車到山頂向天狂開槍發洩,幸好沒遇過警察路障,否則也會懷疑他藏槍。



香港文匯報訊 apm商場昨日邀請了希臘金牌奧運體操隊首度訪港,包括2004年奧運吊環金牌得主塔姆帕科斯(Dimosthenis Tampakos)率領隊員為大家獻上多項難度高達9.9的體操表演,務求讓希臘神話再現。藝人蔡慧欣(右3)、岑麗香(中)、徐靖雯(左3)等齊穿熱褲打氣,蔡慧欣更以Deep V連身泳衣,谷胸上陣,晒出深長「事業線」。